

Как сообщалось ранее, в итальянском городе Милане проходит выставка ЭКСПО Milano-2015, которая будет проходить вплоть до 31 октября этого года.

Международная выставка Экспо является символом индустриализации и открытой площадкой для демонстрации технических и технологических достижений.

На ней в числе многих стран представлена и наша страна.

В ходе ее работы некоторые из участников дали интервью ИА «Жахон», поделившись своими впечатлениями об Узбекистане.

Лука Нардони (Luca Nardoni), руководитель туркомпании GS Air:

- Наша компания сотрудничает с Узбекистаном на протяжении 16 лет с самого начала открытия рейсов между Италией и Узбекистаном. Мы перед собой поставили цель, чтобы как можно больше пассажиров воспользовались узбекскими авиалиниями для своего дальнейшего путешествия.

Узбекистан является одним из привлекательных направлений для путешествий и туризма. Я открыл это для себя еще в начале 2000-х годов, когда впервые посетил его с группой итальянских журналистов. Тогда мне удалось увидеть такие прекрасные города как Ташкент, Самарканд, Хива, Бухара, Ургенч и Шахрисабз. Эта поездка была незабываемой и надолго запомнилась мне и всей нашей группе.

В Узбекистане завораживает не только природа, но и множество исторических достопримечательностей, в том числе древняя архитектура, палитра притягательных цветов и многое другое. Большинство людей после своей поездки в вашу страну рассказывают именно это. Гостеприимство и радушие узбекского народа являются дополнительным элементом притягательности для каждого, кто хочет посетить вашу страну. Хочется, чтобы как можно больше людей и в Италии, и Европе в целом узнали бы об этом.

Еще один немаловажный фактор это то, что в Узбекистане атмосфера стабильности и спокойствия. Несмотря на различные конфликты и угрозы, происходящие в мире, путешествуя по вашей стране, чувствуешь себя в полной безопасности.

В заключение хотел бы отметить, что мы очень надеемся на укрепление нашего плодотворного сотрудничества, а также пожелать Узбекистану дальнейшего развития и процветания.

Энрико Дюкро (Enrico Ducrot), генеральный директор туристической компании Viaggi dell'Elefante

:

- Наша компания специализируется в организации различных туров в

Центральную Азию, в том числе Узбекистан. Хочу отметить, что сам я впервые посетил вашу замечательную страну еще в 1978 году. Поездка оставила у меня самые светлые воспоминания. И поэтому в 1990 году я решил расширить свою поездку в республику, посетив многие другие города и достопримечательности Узбекистана.

Замечу, что с момента открытия прямых рейсов Национальной авиакомпании «Узбекистон Хаво Йуллари», ваша страна стала более широко открыта для мирового рынка и общественности. С этого периода мы начали организовывать первые туры в Узбекистан, а также по городам

Великого шелкового пути. Отраднo и то обстоятельство, что в вашей стране туристический сектор динамично развивается. У Узбекистана есть огромный потенциал в различных сферах, в том числе и в области туризма.

Со своей стороны хотел бы заверить, что наша компания готова к расширению и укреплению сотрудничества с Узбекистаном.

ИА «Жахон», Рим